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Γεωργική Βιομηχανία
Γεωργικές μηχανές, οχήματα, αποθήκευση καυσίμων, αποθηκευμένη
γεωργική παραγωγή, αποθήκευση λιπασμάτων και χημικών.

Οι πυρκαγιές και οι εκρήξεις αποτελούν γνωστούς κινδύνους που αφορούν όλα τα
στάδια της γεωργικής παραγωγής. Η συσσώρευση υπολειμμάτων στα γεωργικά
μηχανήματα, η αποθηκευμένη γεωργική παραγωγή, οι εγκαταστάσεις
αποθήκευσης καυσίμων και οι εκρήξεις κοκκώδους σκόνης συνεπάγονται πολύ
υψηλό κίνδυνο πυρκαγιάς. Οι υψηλές θερμοκρασίες στους κινητήρες και στα
συστήματα εξάτμισης είναι δυνατόν να προκαλέσουν εύκολα ανάφλεξη
υπολειμμάτων και ακολούθως ανεξέλεγκτες πυρκαγιές. Τέτοιες ταχέως
αναπτυσσόμενες πυρκαγιές είναι δυνατόν να προκαλέσουν δαπανηρές ζημιές, να
καταστρέψουν εξολοκλήρου τα μηχανήματα, να εξαπλώσουν τη φωτιά στις
καλλιέργειες ή ακόμα και να προκαλέσουν θανάτους.

Τα συστήματα καταστολής πυρκαγιάς της FirePro είναι ισχυρά, αξιόπιστα,
αυτόνομα και αποτελεσματικά. Τυγχάνουν εύκολα συντήρησης ή επιδιόρθωσης επί
τόπου, και έτσι ελαχιστοποιούνται ο χρόνος που αυτά θα είναι εκτός λειτουργίας,
ο χρόνος διακοπής της επιχειρησιακής λειτουργίας και η απώλεια
παραγωγικότητας, σε περίπτωση μιας ατυχούς περίστασης. Είναι δυνατόν επίσης
να σχεδιαστούν για την προστασία συγκεκριμένων εφαρμογών που, για άλλες
τεχνολογίες, θεωρούνται δύσκολες ή πολύ δαπανηρές, Επιπλέον, είναι φιλικά προς
το περιβάλλον, τους ανθρώπους και τις γεωργικές καλλιέργειες.
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Ένα εξατομικευμένο σύστημα καταστολής πυρκαγιάς μπορεί να μειώσει
σημαντικά τη ζημιά στον εξοπλισμό, στους αποθηκευτικούς χώρους, ή
οποιαδήποτε παράπλευρη ζημιά σε άλλα περιουσιακά στοιχεία, σε περίπτωση
πυρκαγιάς. Τα συστήματα FirePro είναι συμπαγή, μπορούν να εγκατασταθούν
εύκολα, είναι φιλικά προς το περιβάλλον και δεν είναι υπό πίεση, αποτελώντας
έτσι μια ιδανική κατασβεστική λύση για τη γεωργική βιομηχανία. Τα συστήματα
καταστολής πυρκαγιάς FirePro ελαχιστοποιούν τις ζημιές και τον χρόνο διακοπής
της παραγωγής με την ανίχνευση και κατάσβεση τής φωτιάς επί τόπου.
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